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 را مشخص کنید و مرتب کنید .  aو    bو    cدر هر یک از معادلات زیر   2

3𝑥 + 4𝑥2 + 5 = 0                                                              7 + 6𝑥2 = 0 
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 عددی بیابید که سه برابر آن بعلاوه عدد یک برابر است با پنج برابر همان عدد منهای عدد چهار .  2
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 اتحادها کامل کنید . طرف دوم تساوی های زیر را به کمک   2
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(𝑥 − 2𝑦)(𝑥 + 2𝑦) = 𝑥2 − 4𝑦2 

 
𝑥2 − ⋯ … … … … + 12 = (𝑥 − 2)(𝑥 − 6) 
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 معادلات زیر را حل کنید . 2

2𝑥2 − 8 = 0 
 

𝑥2 − 5𝑥 + 6 = 0 
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 معادلات درجه دوم را به روش خواسته شده حل کنید .  3

𝑥2 − 4𝑥 − 8 =  (مربع کامل)0

 

 

 

𝑥2 + 4𝑥 + 3 =  (دلتا )0

 

 

𝑥2 − 25 =  (تجزیه)0
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 با دلتا گرفتن از معادلات زیر بگویید هر کدام چند ریشه دارد؟ ) به دست آوردن ریشه ها لزومی ندارد (  2

𝑥2 − 4𝑥 + 4 = 0 
 
 

𝑥2 + 3𝑥 − 5 = 0 
 
 

𝑥2 + 𝑥 + 5 = 0 
 

 

6 

 معادلات زیر را حل کنید . 2
10

𝑥 − 3
−

5(𝑥 − 1)

𝑥 − 3
= 2 
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 چرا ؟ کدام یک تابع است ؟  3

 
 

 

𝑓(𝑥) = (1و3)} (3و2) (6و5)  {(1و8)
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𝑥2تابع باشد ، حاصل   fاگر رابطه   2 + 𝑦2 . را به دست آورید 

𝑓 = 𝑥 و2)} + 𝑦) (4و2) (2و5) (4و3) 𝑥و5) − 𝑦)} 
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